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СЮЖЕТ Навчання з РФ: чи
збільшилась загроза з Білорусі
Вчора, 20:09

Генштаб назвав число бойових
зіткнень на фронті
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  19 травня 2026, 08:30
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Генштаб зафіксував впродовж доби 236 бойових зіткнень

Українські захисники продовжують системне нищення ворога,
чинять ефективний супротив на всіх ділянках фронту.

Протягом минулої доби на фронті зафіксовано 236 бойових зіткнень. Авіація, ракетні
війська і артилерія Сил оборони уразили чотири райони зосередження живої сили,
пункт управління, три ПУ БпЛА та іще три важливих об’єкти росіян. Про це повідомив
Генеральний штаб ЗСУ в ранковому зведенні у вівторок, 19 травня.
 
На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби війська РФ завдали
трьох авіаційних ударів із застосуванням шести КАБ, здійснили 88 обстрілів позицій
наших військ та населених пунктів, зокрема два - із застосуванням РСЗВ. 

На Південно-Слобожанському напрямку противник сім
разів атакував позиції наших підрозділів в районах
населених пунктів Стариця, Вільча, Приліпка,
Ветеринарне та в бік Графського, Караїчного. На
Куп’янському напрямку ворог атакував п’ять разів, в бік
Курилівки, Петропавлівки, Ківшарівки та Новоплатонівки.
 
На Лиманському напрямку противник 14 разів намагався вклинитися в нашу оборону,
атакуючи в районах населених пунктів Ставки, Зарічне, Дробишеве, Новосергіївка та в
бік Озерного, Діброви. На Слов’янському напрямку противник штурмував три рази у
бік Рай-Олександрівки та Калеників.

На Краматорському напрямку атаки окупантів не зафіксовані. На Костянтинівському
напрямку ворог здійснив 18 атак, в районах населених пунктів Іванопілля, Іллінівка,
Плещіївка, Вільне, Торецьке, Бересток, Степанівка та в бік Костянтинівки, Кучерового
Яру.
 
На Покровському напрямку наші захисники зупинили 40 штурмових дій росіян у бік
населених пунктів Дорожнє, Шевченко, Родинське, Новоолександрівка, Гришине,
Котлине, Удачне, Новосергіївка, Молодецьке, Філія, Білицьке, Никанорівка та
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВСУ

Покровськ. На Олександрівському напрямку противник атакував один раз в бік
Воронного.
 
На Гуляйпільському напрямку росіяни здійснили 22 атаки у бік Злагоди, Нового
Запоріжжя, Чарівного, Цвіткового, Рівного, Залізничного, Рибного, Староукраїнки,
Гіркого. На Оріхівському напрямку наші захисники зупинили одну спробу противника
просунутися вперед в районі Щербаків.
 
На Придніпровському напрямку війська РФ проводили чотири атаки, в бік Антонівки та
острова Білогрудий. На Волинському та Поліському напрямках ознак формування
наступальних угруповань росіян не виявлено.
 
Нагадаємо, загалом минулої доби втрати російських загарбників склали 1140 осіб. З
початку повномасштабного вторгнення в Україну армія РФ втратила 1 351
150 військових.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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СЮЖЕТ Найсильніші в Європі. Німеччина хоче
озброєння ЗСУ

СЮЖЕТ Крала дітей з Херсона. Нова омбудсменка
РФ

СЮЖЕТ Нова глибина. Куди б’ють українські БпЛА
на фронті

СЮЖЕТ Росія розгнівала Словаччину та
Угорщину: що відомо

СЮЖЕТ Від балістики до Бандеролі. Атака Росії
на Київ

СЮЖЕТ Вперше за 9 років. Трамп приїхав в Китай

СЮЖЕТ Повітряна небезпека на кілька діб.
Нова тактика РФ
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